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Ενα πυροβόλο όπλο βρισκεται στη 
θέση Α και έχει στρέψει την κάννη 
του στο στόχο Β. Αν ο στόχος Β 
μετακινηθεί στη θέση Γ, να 
υπολογίσετε πόσες μοίρες πρέπει 
να στραφεί η κάννη του 
πυροβόλου όπλου για να 
σημαδέψει το στόχο του στη νέα 
του θέση; 

(μ:2) 

2. Να χαρακτηρίσετε τις πιο κάτω σχέσεις ως σωστές (Σ) ή ως λανθασμένες (Λ) . 

(α) συνω + συν(-ω) = Ο 
(γ) Sτεμα.συνα = 5 

(ε) 1 = συv2θ 
1 + εφ2θ 

(β) 3εφ54°.εφ36°= 3 
(δ) ημ2 2χ + συν22χ = 2 

(στ) ημ(-80°).συν210° <Ο 

(μ:3) 
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Δίδεται ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ με πλευρά 6 cm και 

σημείο Δ της πλευράς ΒΓ τέτοιο ώστε ΒΔ = 2 cm 

Να υπολογίσετε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της 

Β Δ Γ 
γωνίας ψ ι.ια.ι ω 

. ι 

(μ:3) 

4. 

Αν η τετμημένη του σημείου Ρ είναι - 0,8 να βρείτε: 

α) εφω β) στεμω γ) τεμ(360 -.ω) 

(μ:2) 



5. Νο υπολογίσετε το θ, αν Ο 0 < θ < 180 ° και 

ημ(l 80° + θ).εφ(90° - θ).ημ(-θ) = f3 
εφ(Ι 80° - θ).συv(360° - θ) 2 

6. Να αποδείξετε τις ταυτότητες: 

α) ημ(π +χ)+ στεμ(π - χ) φ3 -------- = σΊ χ π 
τεμ(2π - χ)- ημ( 2 - χ) 

β) ημα.(1 + εφα) + συνα.(1 + σφα) = τεμα + στεμα 

(μ:2,5) 

(μ:l,5) 

(μ:2,5) 



7. Να δείξετε ότι σuν(300°+α ) - ημ(30° + α )  = Ο  

8. Για ποιες τιμές του λ υπάρχει γωνία ω ώστε να ισχύει: 

λ+l 
εφω = --

λ 
λ 

και σuνω = --
λ+2 

(μ:l,5) 

(μ:2) 


